

我外交部驳斥无理指责 联大主席戳破越南媒体谎言

中方：越南应停止制造“西沙争议”

中国外交部边海司副司长易先良 13 日通报中国企业在西沙群岛中建南海域钻探作业最新情况，重申中国对西沙群岛领土主权的严正立场，驳斥越方无理指责，要求越方立即停止对中方作业进行任何形式的干扰。

越方干扰中方作业

易先良表示，5月2日以来，中国企业在西沙群岛近海开展油气钻探活动。越南方面出动包括武装船只在内的大批船只，非法强力干扰中方作业，冲撞在现场执行护航安全保卫任务的中国政府公务船，还向该海域派出“蛙人”等水下特工，大量布放渔网、漂浮物等危害航行安全的大型物体。

易先良表示，对越方在海上的挑衅行动，中方不得不采取必要的防范措施，派遣公务船到现场保障作业安全。中方在各个层级与越方进行了 30 多次交涉，且这种交涉几乎每天都在进行。但越方的非法干扰活动仍在继续，而且还散布了大量与事实不符的言论，企图制造新的领土争议。

中方要求越方尊重中方的主权、主权权利和管辖权，立即停止对中方作业任何形式的干扰，撤走现场所有船只和人员，使海上尽快恢复安宁，同时停止捏造和歪曲事实、制造所谓“西沙争议”的言行。



外交部公布越方船只主动撞击我方船只的照片

强力反击越南挑衅

近来，越南反华气焰日益嚣张。越南先后两次致函联合国，反对中国在越南声称的专属经济区和大陆架内设置钻井平台，以及部署舰船进行保护，诬告中国侵犯其主权。

对于越南的挑衅举动，中国予以强力反击。中国常驻联合国副代表王民就越南非法

强力干扰中国企业在西沙群岛海域正常钻探作业一事照会联合国秘书长潘基文，转去中国的立场文件并要求散发给全体会员国。

越南造势混淆视听

中国向国际社会表明立场、讲清真相、以正视听。越南无理取闹，在国际社会处境孤立，不得不人为造势，甚至炮制了联合国大会

主席约翰·阿什支持越南立场的报道。

越通社网站 11 日刊登题为《联合国大会主席支持越南解决石油钻台问题的主张》的报道，试图混淆视听。

报道称，第 68 届联合国大会主席阿什在会见越南常驻联合国代表黎淮忠时表示，“支持越南关于寻求和平措施按照联合国宪章和国际法解决当前紧张局势的主张”。

约翰·阿什的发言人孔贾 12 日断然否认阿什曾发表支持越南立场的言论，戳破了越南媒体的谎言。孔贾说，联大主席在最近会见越南常驻联合国代表时，对方并未要求主席就中越海上争端发表评论，阿什也未就相关问题发表个人观点。

日本试图火上加油

对于中越之间的争端，心怀鬼胎的日本采取了火上加油的举动，试图拉拢越南，共同牵制中国。

日本众院外务委员会 11 日通过决议，无理地要求中国采取“克制”态度。决议无视事实，污蔑中国单方面在“越南海域”进行石油勘探活动并禁止各国船只驶入加剧紧张局势。日本外务大臣岸田文雄 6 月下旬将访问越南，同越南副总理兼外长范平明会谈，讨论“海洋和平与安全”等议题。 王雷 冯俊扬

泰解除全国宵禁 8月成立过渡政府

新华社上午电 泰国“全国维持和平秩序委员会”(维和委员会)13日晚宣布，从当天起解除全国范围内的宵禁。

维和委员会主席巴育·占奥差 13 日说，泰国将在今年 8 月成立过渡政府。这是他首次给出成立过渡政府的明确时间表，但并未指明军方会在多大程度上参与过渡政府。

维基解密网站曝光 乌克兰新总统 曾是美国线人

本报特稿 据俄罗斯之声 12 日报道，维基解密网站日前曝光两份美国外交电报，称乌克兰新总统波罗申科曾是美国国务院线人。

报道称，波罗申科 2006 年向美驻乌大使赫布斯特透露乌克兰组建联合政府的内部信息，并称自己是“我们的乌克兰-人民自卫”政党中的内幕知情人。该政党由前乌克兰总统尤先科领导，非常受西方领导人的欢迎。

自民党提出三限制条件 公明党态度软化或让步 日本解禁自卫权可能大幅“加速”

日本自民党 13 日提出有限解禁集体自卫权的新条件。与自民党联合执政的公明党党首山口那津男暗示，公明党可能做出让步。日本媒体称，公明党态度软化，解禁自卫权问题可能大步推进。

动用武力有三条件

自民党和公明党高层 13 日举行执政联盟安保政策会议，自民党副总裁高村正彦提出行使集体自卫权的三个条件。

其一，如果日本的“国家存在、民众生命、自由和寻求幸福的权利因日本或其他国家受到武力攻击受到严重威胁”；其二，不存在其他现有的合适手段击退侵略，保护民众权利；其三，仅限必要最低限度动用武力。

自民党所提三个条件中，“其他国家受到武力攻击”，即本国没有遭受武力攻击时支援第三国的“集体自卫权”，在历届政府的宪法解释中均被明确认定为超出了“必要最小限

度实力范围”，与宪法第 9 条相悖，悖于日本“专守防卫”的安保基本国策。

权衡代价盟友松口

公明党党首山口那津男 13 日说：“我们的目标是通过推进彼此对话和争取公众支持，达成协议。”共同社称，山口那津男这一表态为执政联盟协议达成释放有利信号，解禁自卫权问题可能大步推进。

共同社说，公明党此次态度软化，是其权衡了坚持立场的代价，即势必会有损与盟友自民党关系。

22日前可能谈成

公明党人士 12 日透露，公明党当天就允许修改宪法解释以有限解禁集体自卫权展开协商。首相安倍晋三希望在 22 日本届国会会期结束前达成协议，公明党为避免联合执政出现裂痕，倾向于做出让步。 陈立希

日申报“记忆遗产” “特攻遗书”被否决

新华社东京 6 月 13 日电 日本联合国教科文组织全国委员会 12 日晚决定将京都“东寺百合文书”等两宗历史文档申报“世界记忆遗产”，鹿儿岛县南九州市推荐的“特攻遗书”落选。

二战后期，日本“神风”等特攻队因发动自杀式攻击而臭名昭著。但鹿儿岛县南九州市市长霜出勘平表示，他们仍计划 2 年后继续申请。

中国外交部发言人华春莹表示，所谓“神风”特攻队申遗，意在美化日本军国主义侵略历史，与联合国教科文组织维护世界和平的宗旨背道而驰，必将遭到国际社会的强烈谴责和坚决反对。

翡翠直销会 今日开幕

时间：6月14、15、16、17、18(本周六、周日、下周一、二、三) 地点：文新报业大厦17楼展厅(威海路755号)
翡翠手镯599元起，挂件299元起，承诺假一赔十，全部配备权威鉴定证书。
电话：4008-678-617(打进电话前100名有礼品赠送)

批发价买翡翠今日火爆开幕

由著名翡翠品牌企业深圳中宝华公司经过层层挑选，层层把关，组织近万件翡翠饰品来上海举办翡翠直销会，一件起批，这次活动推出数千款翡翠手镯、吊坠、项链、手把件、车挂、镶嵌类等翡翠饰品还有部分和田玉饰品，确保让消费者都能选到心爱的款式。

据本次中宝华公司总监王总介绍，翡翠行业传统销售旺季已悄然而至，在本届翡翠厂家直销会上，深圳中宝华公司凭着非常雄厚的生产加工实力，拥有数百万件充裕的翡翠饰品现货，

在活动现场进行批发价销售。全场翡翠的价格仅仅是批发价。比起商场价格要低上好多倍。在商场，除了进场费、人工费和宣传费用，还有一笔30%以上的商场扣点等成本之外，还要经过多级经销商的层层加码，价格自然也就是批发价的几倍甚至几十倍。而在本届“翡翠进万家直销会”上，价格均为市面上极为少见的低价，入门级的A货翡翠手镯只要几百元就可以买到，三五千元就能买到有种、有色、水头很好，相当漂亮的手镯，一两万就能买个收藏级的手镯。一款有种飘花翡翠挂件仅需一千多元，和田玉戒指、

手链、项链、耳坠也只300多元就能买到。
在此厂家郑重承诺：展销会全部保证A货，配备权威专业机构检验证书。数万款A货翡翠玉镯、挂件，总有一款适合您，轻松圆您翡翠梦。
抢购通知：
“抢”购仅5天，6月14-18日，8:00至18:00精彩不容错过！
展会地点：文新报业大厦17楼展厅(静安区威海路755号)
乘车路线：乘坐49路到威海路陝西北路站，地铁1号线到陝西南路，2号线到南京西路。



预约：400-867-8617

凡购物满5000元 中宝华公司